
Отчет
по результатам мониторинга удовлетворенности родителей студентов 

качеством организации образовательного процесса 
в ГАПОУ «Братский индустриально-металлургический техникум»

2016-2017 уч. годы 

Дата: май 2017 год
Цель: выявление  степени  удовлетворенности  родителями  качеством
образовательных услуг ГАПОУ БрИМТ.

В анкетирование приняли участие 47 родителей студентов 1-3 курсов.

1. Удовлетворены  ли  Вы  тем,  что  Ваш  ребенок  получает
профессиональное образование в нашем техникуме?
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2.  Как,  на  Ваш взгляд,  организован  в  техникуме  процесс  адаптации
первокурсников к студенческой жизни:
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3. Оцените  степень  Вашей  удовлетворенности  следующими
сторонами образовательной деятельности техникума:

3.1.Качество  преподавания,  уровень  профессионализма
преподавателей.
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3.2. Организацией учебного процесса.
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3.3. Организацией практического обучения.
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3.4. Возможностями у  Вашего  ребенка  участвовать  в  культурных и
спортивных мероприятиях техникума:
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4.Оцените  качество  «обратной  связи»  родителей,  студентов  и
администрации  техникума:
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5.  Как  Вы  полагаете,  обучение  в  техникуме  будет  способствовать
профессиональной карьере Вашего ребенка?
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6.Насколько  вероятно,  что  Вы  будете  рекомендовать  обучение  в
техникуме  другим людям?
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По результатам анкетирования можно сделать вывод, что родители удовлетворены
качеством  преподавания  и  уровнем  профессионализма  преподавателей,  организацией
учебного  процесса и практического обучения. Считают, что обучение в  ГАПОУ БрИМТ
будет способствовать профессиональной карьере их ребенка.

Педагог-психолог:  В.В. Булгакова


